

## BESZÁMOLÓ

### a Magyar Közgazdasági Társaság 2018. évi szakmai tevékenységéről

A fennállásának immár 125. évébe lépett Magyar Közgazdasági Társaság 2018-ban is folytatta és bővítette szakmai és tudományos ismeretterjesztő tevékenységét. A társaság összesen több mint ötezer tagot számláló megyei szervezetei és budapesti szakosztályai az elmúlt években is színvonalas rendezvényekkel várták az érdeklődőket előadásokon, vitadélutánokon, egész napos konferenciákon. Az MKT megyei szervezetei és szakosztályai az országos rendezvények mellett évente 4–5 rendezvényt bonyolítanak le (ez évente összességében 80–100 rendezvényt jelent).

Az MKT „zászlóshajó-rendezvényei” közül évről évre kiemelkedik a **Közgazdász-vándor-gyűlés**, amelyet immár 56. alkalommal szervezett meg a társaság 2018. szeptember 6. és 8. között Debrecenben. A konferencia három napja alatt, két plenáris és 19 szekcióülés keretében, csaknem 190 előadó osztotta meg gondolatait a hazai és határainkon túli magyar közgazdászokból álló 900 fős hallgatósággal.

A konferencia előadói között ott volt Matolcsy György jegybankelnök, Palkovics László innovációs és technológiai miniszter, Bódis József oktatási államtitkár, Rákossy Balázs európai uniós források felhasználásáért felelős államtitkár, Novák Katalin család- és ifjúságügyért felelős államtitkár, Liam Benham, az IBM kormányzati kapcsolatokért felelős európai alelnök, Parragh László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, valamint az MNB több felsővezetője, négy akadémikus, két olimpiai bajnok, számos hazai nagybank és biztosító elnök-vezérigazgatója, nagyvállalati és egyetemi vezetők egyaránt.

A plenáris ülések és a 19 tematikus szekció előadói idén a hagyományos témák (a pénzügyek, a gazdaságpolitika vagy éppen az EU-források tervezése és felhasználása) mellett elsősorban olyan speciális kérdésekkel foglalkoztak, mint az innováció és az oktatás, szakképzés fontossága a foglalkoztatás és a nemzetgazdaság versenyképessége, fenntartható fejlődése szempontjából. Emellett a konferencián szóba kerültek például a fintech-szektor szabályozási kérdései, a sportfinanszírozás, a felelős vállalatirányítás, az öngondoskodás, a logisztikai ipar, az agrárium vagy éppen a startupok világa.

Az 56. Közgazdász-vándorgyűlés két plenáris ülésének és a pénzügyi szekció előadásainak a videóanyaga elérhető a konferencia honlapján (<https://kozgazdasz-vandorgyules.blog.hu/>), a **Videó** menüpont alatt. A vándorgyűlés **Facebook-oldalán** egy válogatás is található a konferencián készült fotókból. A **Sajtó** menüpont alatt pedig egy válogatást tettünk közzé a konferencia előadásaival kapcsolatos sajtómegjelenésekből. Az 56. Közgazdász-vándorgyűlés előadásainak diái letehetőek az **Előadások** menüpont alatt.

Kiemelkedő fontosságú volt a Magyar Közgazdasági Társaság **életében a közgazdaságtan reformjáról szervezett nemzetközi konferencia** március 22-én Budapesten. Ötszáz évvel azután, hogy Luther Márton kifüggesztette tételeit a wittenbergi vártemplom ajtajára, a közgazdasági dogmákkal elégedetlen kutatók és diákok kiszégezték 33 pontjukat a London School of Economics kapujára ([www.rethinkeconomics.org/projects/reformation/](http://www.rethinkeconomics.org/projects/reformation/)). E 33 tézis apropóján szervezte meg a konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság a Budapest Institute of Banking Zrt.-vel, a Budapesti Corvinus Egyetem MNB Tanszékével, az Eötvös Loránd Tudományegye-

tem Gazdálkodástudományi Intézetével, valamint a cseh, a szlovák és a lengyel közgazdasági társaságokkal együttműködésben az ELTE Egyetemi Kongresszusi Központjának Gömbaulájában. A konferencia délelőtti, plenáris ülésén előadást tartott Andrew Simms, a New Weather Institute társalapítója, a 33 pont egyik szerzője; Ha-Joon Chang, a Cambridge-i Egyetem közgazdász professzora, a kezdeményezés egyik támogatója; Dombi Ákos egyetemi docens, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Gazdálkodástudományi Intézet Összehasonlító Gazdaságtan Tanszékének vezetője; valamint Pogátsa Zoltán közgazdász, a Soproni Egyetem docense, a CEU, az ELTE és a Veronai Egyetem oktatója.

Délután két panelbeszélgetéssel folytatódott a program. Elsőként a V4-es országok tapasztalatait osztotta meg a hallgatósággal Boguslaw Fiedor, a Lengyel Közgazdasági Társaság alelnöke, a Wroclaw-i Közgazdaságtudományi Egyetem közgazdász professzora, korábbi rektora; Kamil Galušćák, a Cseh Közgazdasági Társaság elnöke, a Cseh Nemzeti Bank Igazgatóságának tanácsadója és Martin Kahanec, a Szlovák Közgazdasági Társaság elnöke, a Central European Labour Studies Institute alapítója és tudományos igazgatója, a CEU professzora. E panel moderátora Halm Tamás, a Közgazdasági Szemle főszerkesztője, az MKT elnökségi tagja volt.








A második panel a közgazdaságtan és a közgazdasági (felső)oktatás magyarországi reformjáról szólt, Csath Magdolna, a Szent István Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Karának professor emeritusa, a Nemzeti Közzolgálati Egyetem kutatóprofesszora; Kónya István, a Magyar Tudományos Akadémia Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpontjának tudományos főmunkatársa; Muraközy László, a Magyar Tudományos Akadémia Közgazdaságtudományi Bizottságának elnöke, a Szent István Egyetem egyetemi tanára; Trautmann László, a BCE Közgazdaságtudományi Karának egyetemi docense, korábbi dékánja, az MKT Fejlődésgazdaságtani Szakosztályának elnöke; valamint Virág Barnabás, a Magyar Nemzeti Bank monetáris politikáért és közgazdasági elemzésekért felelős ügyvezető igazgatója részvételével. E beszélgetés moderátora Lehmann Kristóf, a Budapesti Corvinus Egyetem MNB Tanszékének megbízott tanszékvezetője volt. A konferencia zárszavát Hegedüs Eva, az MKT főtitkára, a GRÁNIT Bank Zrt. elnök-vezérigazgatója mondta.

A konferencia előadásai és videóanyaga letölthető a <https://www.mkt.hu/2018/03/22/videon-a-kozgazdasagtan-reformjarol-szolo-konferencia/> oldalon.







A Magyar Nemzeti Bank januárban induló, új Növekedési Hitelprogramjáról, az Ipar 4.0 aktualitásairól, az elektromos járművek térhódításáról és a borágazat helyzetéről is szó esett 2018. november 9-én és 10-én Keszthelyen, a Pannon Egyetem Georgikon Karán a **XXXVIII. Fialat Közgazdászok Országos Találkozásán**.







A Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Ifjúsági Bizottságának konferenciáján előadást tartott többek között Pleschinger Gyula, a Monetáris Tanács tagja, az MKT elnöke; Becsey Zsolt, az MNB Közgazdasági Elemzési Főosztályának elemzője; Bakacsi Gyula, a Budapesti Gazdasági Egyetem kutatóprofesszora; Brazsil Dávid, a Hegyközségek Nemzeti Tanácsának főtitkára; Kocsis László, a Pannon Egyetem Georgikon Kara Kertészeti Tanszékének tanszékvezető egyetemi tanára; valamint Vas László, a Zala Autóipari Próbapálya Kft. gazdasági igazgatója is. A résztvevőket a 2018. november 9-én, pénteken 15 órakor kezdődő nyitó plenáris ülésen Ruzsics Ferenc, Keszthely polgármestere és Németh Péter, az MKT Ifjúsági Bizottságának elnöke köszöntötte.







**További szakmai rendezvényeink, előadásaink és konferenciáink  
2018. január 1. és december 31. között**

-  **Mire számítsunk a logisztikában 2018-ban?** Ezzel a címmel szervezett szakmai konferenciát a Nagyvállalatok Logisztikai Vezetőinek Klubja, az MKT Logisztikai Szakosztálya és a Ghibli Kft. 2018. január 23-án, kedden 9 órától Budapesten, a China Mart Experience Center Konferenciateremben.
-  **Hitelesek-e a hitelesítők? Lehetséges-e az eladósodás az „elhitelesítés”, a hitelezés „elhiteltelenedése” nélkül?** Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Kultúra-gazdasági Szakosztályának meghívására Szegő Szilvia nyugalmazott egyetemi oktató, az NKE doktori iskolájának megbízott tanára, az MKT Társadalomgazdasági szakosztály alelnöke 2018. január 26-án, pénteken 16 órától a FUGA Budapesti Építészeti Központban. A rendezvény moderátora Veres Pál ny. egyetemi docens, az MKT Kultúra-gazdasági Szakosztályának tanácsadója volt.
-  **A foglalkoztatási helyzet alakulása a hazai agráriumban** – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztálya meghívására Simon Attila István, a Nemzetgazdasági Minisztérium munkaerőpiacért felelős helyettes államtitkára 2018. január 31-én, szerdán 15 órától az MKT közösségi terében, az Eiffel Palace Irodaház első emeletén.
-  Immár harmadik alkalommal rendezte meg hagyományos, **Business & Technology** témájú konferenciáját a Magyar Közgazdasági Társaság Műegyetemi Ifjúsági Szervezete. Az MKT BME háromnapos rendezvényén – 2018. február 20. és 22. között – a Műegyetemen olyan érdekes témákról hallhattak előadásokat az érdeklődők, mint az agilis marketing, a growth hacking és más, korszerű marketingmódszerek fontossága a startupok világában, a mesterséges intelligencia szerepe az árazásban, vagy éppen az elektromos autók vezérlőrendszerének és a tőzsde informatikai háttérrendszerének a működése.
-  **Művelődés-gazdaságtan, kultúra-gazdaságtan** – ezzel a címmel tartott előadást az MKT Kultúra-gazdaság Szakosztályának meghívására Koncz Gábor egyetemi magántanár, főiskolai tanár, a Magyar Comenius Társaság alelnöke, a TTT Stúdió Egyesület igazgatója 2018. február 23-án, pénteken 16 órától a FUGA Budapesti Építészeti Központban. A rendezvény moderátora Magyar-Beck István, a BCE professor emeritusa, a szakosztály tiszteletbeli elnöke volt.
-  Iain Lindsay, az Egyesült Királyság magyarországi nagykövete tartott előadást a **Brexitről és a jövőbeni bilaterális kapcsolatokról** a Magyar Közgazdasági Társaság Hajdú-Bihar Megyei Szervezete, az Debreceni Ifjúsági Szervezete és a Debreceni Egyetem meghívására 2018. március 1-jén, csütörtökön 12 óra 30 perctől a Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Karán.
-  A Budapesti Corvinus Egyetem Egészséggazdaságtani Tanszéke – a Magyar Közgazdasági Társaság Egészségügy- és Egészséggazdaságtani Szakosztályával együttműködve – két szakmai konferenciát is szervezett 2018. március 5-ére. Aznap 11 óra 40-től a BCE Fővám téri épületében **Health technology assessment and drug reimbursement** címmel Dominik Golicki, a Varsói Orvosi Egyetem tanára, 13 óra 40 perctől pedig **Shared decision making in the healthcare system** címmel Peep Stalmeier, a hollandiai Radboud University Medical Centre professzora osztotta meg gondolatait az érdeklődőkkel.

-  **Szövetkezeti kultúra – fogyasztási kultúra.** Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Kultúra-gazdasági Szakosztályának meghívására Csáki Ilona közgazdász, a Nemzeti Közszerzési Egyetem docense 2018. március 9-én, pénteken 16 órától a FUGA Budapesti Építészeti Központban. A rendezvény moderátora Horváth József közgazdász, a BCE nyugalmazott előadója volt.
-  **Álmodj, tervezz, gondolkodj! A pénzügyi tudatosság fiatalokban** – ezzel a címmel szervezett szakmai rendezvényt az MKT Győri Ifjúsági Szervezete 2018. március 13-án, kedden 17 órától Győrött, a Leier City Centerben található NN-irodában. A rendezvény előadói Nagy Ákos sportközgazdász és Macsotai Balázs, az NN unit managere voltak.
-  **Az öngyógyszerezés (self-medication, self-care) jogi szabályozási és piaci versenyfeltételei** – ezzel a címmel tartott előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság Egészség- és Egészségügy-gazdaságtani, illetve Fejlődésgazdaságtani Szakosztálya, valamint a Budapesti Corvinus Egyetem Egészségügyi Közgazdaságtan, illetve Mikroökonómia Tanszéke meghívására – Major Ferenc, a Béres Zrt. vezérigazgatója 2018. március 29-én, csütörtökön 17 óra 20 perctől a Budapesti Corvinus Egyetem Fővám téri főépületében.
-  A Magyar Közgazdasági Társaság Sportközgazdasági Szakosztálya 2018. április 4-én, szerdán 14 órától szakosztályi fórumot tartott az MKT közösségi terében. A szakosztályi ülésen Orendi Mihály, a Magyar Olimpiai Bizottság téli sportokért felelős alelnöke **az első téli olimpiai bajnoki címről**, Halász Sarolta, a Magyar Úszó Szövetség gazdasági igazgatója pedig **az úszás helyzetéről** beszélt a budapesti úszó VB után.
-  **Mi újság Brüsszelben?** Ezzel a címmel szervezett szakmai beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Unió Szakosztálya Iván Gáborral, a szakosztály alelnökével, az Európai Unió Tanácsa általános politikai igazgatójával 2018. április 6-án, pénteken 10 órától az MKT közösségi terében.
-  **USA 2030 – futuroológiai szcenárió.** Ezzel a címmel tartott előadást az MKT Kultúra-gazdasági Szakosztályának meghívására Szathmáry Géza nyugdíjas ügyvéd, jövőkutató, futuroológus 2018. április 6-án, pénteken 16 órától a FUGA Budapesti Építészeti Központban. A rendezvény moderátora Koncz Gábor egyetemi magántanár, főiskolai tanár, a Magyar Comenius Társaság alelnöke, a TIT Stúdió Egyesület igazgatója volt.
-  **In Focus: UK and Europe** – ezzel a címmel tartott angol nyelvű előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Baranya Megyei Ifjúsági Szervezete és Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kara meghívására Iain Lindsay, az Egyesült Királyság magyarországi nagykövete 2018. április 17-én, kedden 15 óra 30 perctől a PTE Közgazdaságtudományi Karán.
-  **Bevezetés a kriptovaluták világába** – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Csongrád Megyei Szervezete meghívására Gábor Tamás, a Morgan Stanley Magyarország Elemző Kft. kockázatelemző szakértője 2018. április 17-én, kedden 18 órától a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karán.
-  **Ellenőrzés és csalásfelderítés** – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Ellenőrzési Szakosztályának meghívására Antal Lajos, a Deloitte Üzletviteli és Vezetési Tanácsadó Zrt. partnere 2018. április 23-án, hétfőn 15 órától Budapesten, az UniCredit Bank Zrt. Szabadság téri székházában.

-  **Félperifériától a félperifériáig – Utunk Európában.** Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának meghívására Romsics Ignác történész, akadémikus, az Eszterházy Károly Egyetem egyetemi tanára 2018. április 24-én, kedden 17 órától az IBM Budapest Lab konferenciatermében. A rendezvény moderátora Chikán Attila akadémikus, a szakosztály elnöke volt.
-  **Unmet health care needs in Europe** – ezzel a címmel szervezett angol nyelvű szakmai konferenciát 2018. április 24-én, kedden 15 óra 30 perctől a Budapesti Corvinus Egyetemen a Magyar Közgazdasági Társaság Egészség- és Egészségügy-gazdaságtani Szakosztálya, valamint a BCE Egészség-gazdaságtani Tanszéke. A rendezvény előadói: Carlota Quintal, a portugáliai Coimbrai Egyetem Közgazdasági Tanszékének tanára, Gimesi-Ország Judit, a MIN-e-SYS Kft. igazgatója és Zrubka Zsombor, a BCE Egészség-gazdaságtani Tanszékének doktorandusza voltak. A konferencia levezető elnöke Péntek Márta, a szakosztály elnöke, a BCE Egészség-gazdaságtani Tanszékének egyetemi tanára volt.
-  **Eurót minden tagállamnak! De melyiket? A görögöt vagy a németet?** Ezzel a címmel szervezett kerekasztal-beszélgetést és vitát a Magyar Közgazdasági Társaság Társadalomgazdaságtani Szakosztálya 2018. április 26-án, csütörtökön 14 órától az MKT közösségi terében. A vitaülés résztvevői: Bod Péter Ákos egyetemi tanár, BCE, az MKT alelnöke; Dobozi István, a Világbank volt vezető közgazdásza (Washingtonból skype-on keresztül) és Szegő Szilvia nyugalmazott egyetemi oktató, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Doktori Iskolájának megbízott tanára voltak. A beszélgetést a szakosztály elnöke, Vass Csaba moderálta.
-  **A Siemens Magyarország Zrt. 130 éves történetét, valamint a vállalat technológiai fejlesztési elképzeléseit** mutatta be előadásában – a Magyar Közgazdasági Társaság Egészség- és Egészségügy-gazdaságtani illetve Fejlesztésgazdaságtani Szakosztálya, valamint a Budapesti Corvinus Egyetem Egészségügyi Közgazdaságtan Tanszéke és Mikro-ökonómia Tanszéke meghívására – Dale Martin, a Siemens Zrt. elnök-vezérigazgatója 2018. április 27-én, pénteken 10 órától a Budapesti Corvinus Egyetemen.
-  **Többek között a vállalkozásalapítás fortélyait** ismerhették meg az MKT Ifjúsági Bizottsága hagyományos tavaszi szakmai hétvégéjének résztvevői április 27. és 29. között Szegeden, a Tisza Hotelben. A rendezvényen a Four Creation alapítói az egyetem melletti vállalkozói létről osztották meg tapasztalataikat. Fritzné Szénási Katalin a számára legfontosabbnak vélt vezetői tulajdonságokat és képességeket sorolta fel, minden esetben a két, sikeres vállalkozásából merített valós példával támasztotta alá az elmondottakat.
-  **Munka és család** – ezzel a címmel tartott szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya – a Károli Gáspár Református Egyetem BTK Szociológia Tanszékével együttműködésben – 2018. május 10-én, csütörtökön 14 órától a MKT közösségi terében, az Eiffel Palace Irodaházban. A rendezvényen Spéder Zsolt, a KSH Népeségtudományi Kutatóintézet igazgatója Szülővé válás a munkapiac és iskolarendszer változó körülményei között címmel tartott áttekintő előadást, majd Nagy Beáta, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi tanára tartott előadást Nők és férfiak munka-magánélet egyensúlya a mobiltechnológia korában címmel. A fórum moderátora Török Emőke, a Károli Gáspár Református Egyetem egyetemi docense volt.

-  **Analógiából digitáliába – a könyvkiadás ma. Merre tartott a Gutenberg-galaxis?**  
 Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Kultúragazdasági Szakosztályának meghívására Kocsis András Sándor, a Kossuth Kiadó elnöke vezérigazgatója, a Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülésének korábbi elnöke 2018. május 18-án, pénteken 16 órától a FUGA Budapesti Építészeti Központban. A rendezvény moderátora Birinyi József közgazdász, népzenekutató, a szakosztály, valamint a Hungarikum Szövetség elnöke volt. Előadásában Kocsis András Sándor olyan témákról osztotta meg gondolatait a hallgatósággal, mint a kortárs magyar irodalom helye a világban, a könyvkiadás és az állam kapcsolata, támogatási rendszerek, a könyves világ struktúrája, vagy éppen a könyvkiadás és a nyomdaipar együttműködése és gazdasági hátterük.
-  **Korlát vagy lehetőség az uniós Közös Agrárpolitika a magyar agrárium számára?**  
 Ezzel a címmel szervezett vitautulást a Magyar Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztálya 2018. május 23-án, szerdán 14 órától az MKT közösségi terében, az Eiffel Palace Irodaház I. emeletén. A vitaindító előadásokat Szabó Hedvig, Kapronczai István és Vulcz László tartották.
-  **Digitalizáció és foglalkoztatás** – ezzel a címmel tartott szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya, valamint az Ipari és Vállalkozási Szakosztály – a Nemzetgazdasági Minisztériummal együttműködésben – 2018. május 24-én, csütörtökön 14 órától a Nemzetgazdasági Minisztérium Szemere utcai épületének előadótermében. A rendezvényen Nikodémus Antal, a Nemzetgazdasági Minisztérium, Digitális Gazdaság és Innovációs Főosztályának vezetője Vállalataink innovációs képességét növelő és az ipar digitális átalakulását gyorsító iparstratégiai programok címmel adott áttekintést a témában, majd Szalavetz Andrea, az MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont Világgazdasági Intézetének tudományos tanácsadója tartott előadást Ipar 4.0 Magyarországon: Várható hatások autóiipari tapasztalatok alapján címmel. Végül A magyar gazdaság digitális átmenete nemzetközi kitekintésben – fókuszban a feldolgozóipar címmel Losonci Dávid, a Budapesti Corvinus Egyetem adjunktusa osztotta meg gondolatait a hallgatósággal. A fórum moderátora Boda György, a Budapesti Corvinus Egyetem docense volt.
-  A Magyar Közgazdasági Társaság Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezete a Magyar Államkincstár Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóságával együttműködésben **Közgazdász Szakmai Nap** címmel rendezvényt szervezett 2018. május 24-én, csütörtökön 15 órától a Magyar Államkincstár miskolci épületében. A szakmai rendezvény résztvevőit Bihall Tamás, az MKT megyei elnöke köszöntötte, majd Zsolnai Gabriella, a Magyar Államkincstár Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóságának vezetője adott áttekintést a MÁK működéséről.
-  **Fiscal rules in the EU after the crisis** – ezzel a címmel szervezte meg 2018. május 25-én, pénteken 9 órától a Magyar Államkincstár konferenciatermében az idei, nemzetközi közpénzügyi konferenciáját (Budapest Public Finance Seminar 2018) a Magyar Államkincstár és a Magyar Közgazdasági Társaság Államháztartási Szakosztálya.
-  **Az Európai Beruházási Bank (EIB) tevékenysége és szerepe a gazdaság élénkítésében** – ezzel a címmel szervezett kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Uniós Szakosztálya 2018. június 1-jén, pénteken 14 órától az MKT közösségi terében, az Eiffel Palace Irodaház I. emeletén. A rendezvény előadója Baranyay László, az EIB Igazgatóságának tagja volt.

-  **Vasúti váltó, pénzváltó, szemléletváltó** – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Kultúragazdasági Szakosztálya meghívására Nemes Ilona filozófus 2018. június 8-án, pénteken 16 órától a FUGA Budapesti Építészeti Központban. A rendezvény moderátora Horváth József közgazdász, a BCE nyugalmazott előadója volt.
-  **Az integrált létesítménygazdálkodással és ingatlanüzemeltetéssel kapcsolatos technológiai innovációkat** mutattak be az IBM, a Technopolis Innovation Center és az MKT Informatikai Szakosztálya közös szervezésében 2018. június 12-én, kedden 14 órától az IBM Budapest Lab közösségi terében, az egykori Párizsi Nagyáruház felújított báltermében.
-  **Jövők a gyermek – Párbeszéd a családokért.** Ezzel a címmel szervezett konferenciát az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Barankovics István Alapítvány, az Összefogás a Gyermek és Családbarát Magyarországot Szakértői Műhely és a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztálya 2018. június 20-án, szerdán 9 órától Budapesten, az ELTE Lágymányosi Campusának Gömbaulájában. A tanácskozáson előadást tartott többek között Novák Katalin család- és ifjúságügyért felelős államtitkár; Pleschinger Gyula, az MKT elnöke, a Monetáris Tanács tagja; Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke, az MKT örökös tiszteletbeli elnöke; Benda József, a szakértői műhely vezetője, az MKT Demográfiai Szakosztályának elnöke; Vass Csaba filozófus, közgazda, szociológus, az MKT Társadalomgazdasági Szakosztályának elnöke valamint Birinyi József, az MKT Kultúragazdasági Szakosztályának elnöke.
-  **Horvátország: Merre tovább?** – ezzel a címmel szervezett előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Nemzetközi Gazdaság Szakosztálya 2018. június 28-án, csütörtökön 18.00 órától a Károli Gáspár Református Egyetemen. A rendezvény előadója Scherczer Károly Róbert, Magyarország zágrábi nagykövetségének vezető külgazdasági attaséja, az MKT Nemzetközi Gazdaság Szakosztályának elnökségi tagja volt.
-  **A magyar vállalkozások nemzetközi versenyképességének helyzete** – ezzel a címmel szervezett szakmai konferenciát 2018. szeptember 21-én, pénteken 10 órától a Lurdy Ház konferencia-termében a Magyar Nemzeti Bankkal és a Magyar Közgazdasági Társasággal szakmai partnerségben a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Társadalomtudományok és Nemzetközi Tanulmányok Intézete. A konferencia fővédnöke Kovács Árpád, a Magyar Közgazdasági Társaság örökös tiszteletbeli elnöke, a Költségvetési Tanács elnöke volt, az előadók között pedig ott volt Pleschinger Gyula, a Magyar Közgazdasági Társaság elnöke, a Monetáris Tanács tagja; Turóczy László, a Pénzügyminisztérium versenyképességért felelős helyettes államtitkára; Chikán Attila akadémikus, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának elnöke; Csath Magdolna, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem egyetemi tanára; Andor László volt uniós biztos, a BCE tanszékvezetője; Parragh László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke; Becsey Zsolt volt európai parlamenti képviselő és külgazdasági államtitkár és Vakhal Péter, a KOPINT-Tárki munkatársa.
-  **Az életképességi score, mint a felügyelési tevékenység keretrendszer** – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Ellenőrzési Szakosztályának meghívására Vastag László, a Magyar Nemzeti Bank igazgatója 2018. szeptember 24-én, hétfőn 15 órától az UniCredit Bank Zrt. Szabadság téri székházának konferenciatermében.

-  **Piaci turbulencia és hatásai a fejlődő piacokon és Magyarországon** – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Vállalkozói Szalon és a Magyar Közgazdasági Társaság Tolna Megyei Szervezete meghívására Pleschinger Gyula, a Magyar Közgazdasági Társaság elnöke, a Magyar Nemzeti Bank Monetáris Tanácsának tagja 2018. szeptember 27-én, csütörtökön 18 órától Szekszárdon, a Fritz Borház és Panzióban.
-  **A szellemi tulajdon védelmének főbb gazdasági aspektusairól** tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Kultúra-gazdasági Szakosztályának meghívására Gács János c. egyetemi docens, a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala ny. vezető főtanácsosa 2018. szeptember 28-án, pénteken 16 órától a FUGA Budapesti Építészeti Központban. A rendezvény moderátora Birinyi József közgazdász, népzenekutató, a Hungarikum Szövetség és az MKT Kultúra-gazdasági Szakosztályának elnöke volt.
-  **A felelős társaságirányítás aktuális kérdéseiről és a BÉT új kategóriarendszeréről** szervezett szakmai fórumot 2018. október 2-án, kedden 9 óra 30 perctől a Bank Center konferenciatermében a Budapesti Értéktőzsde Zrt. és az MKT Felelős Vállalatirányítási Szakosztálya. A fórumon bemutatták a résztvevőknek a BÉT 2018. augusztus 1-jén hatályba lépett Felelős Társaságirányítási Ajánlásait, és tájékoztatást adtak az aktuális és várható uniós szabályok változásáról és azok várható implementációjáról. A fórum második felében bemutatták a BÉT kategóriarendszerének tervezett változásait, azok hátterét és a 2019 elejétől hatályba lépő új részletszabályokat.
-  **Kilábalás, konjunktúra, foglalkoztatás** – ezzel a címmel szervezett szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi, valamint Gazdaságpolitikai és Gazdaságméleti Szakosztálya 2018. október 4-én, csütörtökön 17 órától a Budapesti Corvinus Egyetemen. A konferencia témájához az Állami Számvevőszék nemrégiben megjelent, tíz évet felölelő aktivitási elemzése szolgált alapul. A rendezvény előadói: Bod Péter Ákos egyetemi tanár, az MTA doktora, az MKT alelnöke és Kiss Ambrus volt megyei és regionális munkaügyi központ-igazgató voltak.
-  **Az Európai Unió vám- és kereskedelempolitikájának lehetőségei és korlátai a nemzetközi vámháború idején** – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Uniói Szakosztályának meghívására Balás Péter, az Európai Bizottság Kereskedelmi Főigazgatóságának korábbi főigazgató-helyettese 2018. október 15-én, hétfőn 17 órától a Magyar Közgazdasági Társaság közösségi terében, az Eiffel Palace Irodaházban.
-  **A Költségvetési Tanács számára készített háttér tanulmányok bemutatására** szervezte meg hagyományos, őszi konferenciáját 2018. október 16-án, kedden 9 óra 30 perctől a Kossuth Klubban a Magyar Közgazdasági Társaság és a Költségvetési Tanács. Az előadások témái között a makrogazdasági és államháztartási folyamatok bemutatásán túl idén nagy hangsúlyt kaptak az egészségügyi modernizációs lépések hatásai az egészségügy államháztartási finanszírozására, valamint az államháztartási és a magánfinanszírozás eddigi és várható alakulása. A rendezvényen előadást tartott Baksay Gergely, a Magyar Nemzeti Bank költségvetési és versenyképességi elemzésekért felelős igazgatója; Holman Magdolna, az Állami Számvevőszék főtűkára; Cserhádi Ilona, a Budapesti Corvinus Egyetem Gazdaság- és Társadalomstatistikai Elemző és Kutató Központjának egyetemi docense; Regős Gábor, a Századvég Gazdaságkutató Zrt. vezető közgazdásza; Antal Judit, az Innovatív Közgazdasági Megoldások/OG Research vezető közgazdásza és Boncz Imre, a Pécsi Tudományegyetem kutatásvezetője. A konferencia levezető elnöke Kovács



Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke, a Magyar Közgazdasági Társaság örökös tiszteletbeli elnöke volt.

- ☰ A többi között az ifjúsági civil szervezetek helyzetéről, a lehetséges kapcsolódási és együttműködési pontokról, a non-profit szektor marketingjében rejlő lehetőségekről szervezett **szakmai hétvégét a Magyar Közgazdasági Társaság Ifjúsági Bizottsága** 2018. október 19. és 21. között Pécsen.
- ☰ **A monetáris politika szerepe a gazdaságfejlesztésben** – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezete meghívására Pleschinger Gyula, az MKT elnöke, a Monetáris Tanács tagja 2018. október 24-én, szerdán 11 órától a Nyíregyházi Egyetemen.
- ☰ **A Nemzeti Kastélyprogram és a Nemzeti Várprogram projektjeinek gazdasági és multiplikatív hatásairól** tartott előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság Kultúrgazdasági Szakosztályának meghívására – Virág Zsolt, a Miniszterelnökség Nemzeti Kastélyprogram és a Nemzeti Várprogram végrehajtásáért felelős kormánybiztosa 2018. október 26-án, pénteken 16 órától a FUGA Budapesti Építészeti Központban. A rendezvény moderátora Mérészné Szántó Irén közgazdász volt.
- ☰ **Cryptocurrencies, fintech and investment through the eyes of a Swiss businesswoman** – ezzel a címmel előadást és vitát tartott a [Nők/Üzlet/Angyalok Egyesület](#) és a Magyar Közgazdasági Társaság meghívására [Barbara Lang](#), a kriptó- és biotechnológiákra szakosodott, svájci InnoExc ügyvezető partnere 2018. október 30-án, kedden 13 órától Budapesten, az MKT közösségi terében, az Eiffel Palace Irodaház I. emeletén. Az angol nyelvű előadáson szó esett a most tízéves Bitcoinról, arról, hogy a kriptovaluták növekvő népszerűsége a befektetések között vajon csak egy átmeneti trend, vagy olyan technológiáról beszélünk, amelyet többé már nem érdemes, illetve nem lehet figyelmen kívül hagyni.
- ☰ **A munkaerőpiac által elvárt készségek** – ezzel a címmel tartott szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya a Magyar Pedagógiai Társaság Pályaorientációs Szakosztályával együttesen 2018. november 8-án, csütörtökön 14 órától a MKT közösségi terében, az Eiffel Palace Irodaház I. emeletén. A rendezvényen a címadó előadást Fazekas Károly, a Magyar Tudományos Akadémia Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont főigazgatója, az MKT korábbi elnökségi tagja tartotta. Ezt követően Juhász Ágnes, a Taninfo Kft. szakmai vezetője, a Magyar Pedagógiai Társaság Pályaorientációs Szakosztályának titkára adott áttekintést A megváltozott készségigény és az új technikai lehetőségek hatása az életút-támogató pályaorientációra és a felnőttképzésre címmel. A fórum moderátora Sum István, a SZTÁV Zrt. vezérigazgatója, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt.
- ☰ **A pragmatikus ember** – ezzel a címmel jelent meg életrajzi könyv Varga István (1897–1962) közgazdásról, gazdaságpolitikusról, posztumusz Széchenyi-díjas egyetemi tanárról. A kiadványt a kötet lektora, Bod Péter Ákos egyetemi tanár, az MTA doktora, a Magyar Közgazdasági Társaság alelnöke mutatta be 2018. november 12-én, hétfőn 14 órától az MKT közösségi terében, az Eiffel Palace Irodaház I. emeletén. A résztvevőket Kovács Árpád egyetemi tanár, a Költségvetési Tanács elnöke, az MKT örökös tiszteletbeli elnöke köszöntötte.

-  **Város-tudomány.** Ezzel a címmel szervez szakmai konferenciát a Széchenyi István Egyetem Regionális Tudományi és Közpolitikai Tanszéke, a Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégium és a Magyar Közgazdasági Társaság Győri Ifjúsági Szervezete 2018. november 13-án, kedden 16 órától Győrött, a Széchenyi István Egyetemen. A rendezvényen Somlyódy Edit Közszolgáltatás-szervezés városokkal – annak térbeli, szervezeti és kormányzási vetületeiről címmel, Lados Mihály és Tóth Marcell László pedig A smart city, mint városmenedzsment eszköz címmel tartott előadást.
  
-  **Vállalatirányítás felsőfokon 2018** – ezzel a címmel szervezett szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Felelős Vállalatirányítás Szakosztálya, az Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Kara és a Budapesti Értéktőzsde Zrt. a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából 2018. november 15-én, csütörtökön 9 órától az Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Karán. A konferencián előadást tartott Végh Richárd, a Budapesti Értéktőzsde Zrt. elnök-vezérigazgatója, az MKT Felelős Vállalatirányítás Szakosztályának elnöke; Rákossy Balázs, a Pénzügyminisztérium EU-források felhasználásáért felelős államtitkára; Palotai Dániel, a Magyar Nemzeti Bank ügyvezető igazgatója és főközgazdásza, az MKT Versenyképesség Szakosztályának elnöke; Lazányi Kornélia, az Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Karának dékánja; Szigeti Ádám, az Innovációs és Technológiai Minisztérium innovációért felelős helyettes államtitkára; Krisán László, a KAVOSZ Zrt. vezérigazgatója, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara EU-forrásokkal kapcsolatos ügyekért felelős alelnöke; Zsembery Levente, a Magyar Kockázati- és Magántőke Egyesület elnöke, az MKT Felelős Vállalatirányítás Szakosztályának elnökségi tagja; Krahulecz Erzsébet, az EY EMEIA brüsszeli szabályozási és közpolitikai igazgatója; valamint Csiszárík-Kocsir Ágnes, az Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Kar Gazdaság és Társadalomtudományi Intézetének igazgatója. A résztvevőket Réger Mihály, az Óbudai Egyetem rektora; Pleschinger Gyula, az MKT elnöke, a Magyar Nemzeti Bank Monetáris Tanácsának tagja; valamint Parragh Bianka, az Óbudai Egyetem oktatója, a Magyar Nemzeti Bank Monetáris Tanácsának tagja, az MKT Felelős Vállalatirányítás Szakosztályának elnökségi tagja köszöntötte.
  
-  **Családgazdaság** címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Társadalomgazdaságtani és a Kultúragazdasági szakosztályainak közös rendezvényén Szegő Szilvia közgazdász és Vass Csaba szociológus-közgazdász 2018. november 16-án, pénteken 16 órától a FUGA Budapesti Építészeti Központban.
  
-  **A Magyarországon működő autóipari vállalatok technológiai és gazdasági jövőképe** – ezzel a címmel tartott előadást a Budapesti Corvinus Egyetem Iparpolitikai Kutatóközpontjának és a Magyar Közgazdasági Társaság Fejlődés-gazdaságtani Szakosztályának meghívására Stukovszky Tamás, a Knorr–Bremse Fékrendszerek Kft. programmenedzserre 2018. november 20-án, kedden 17 órától a Budapesti Corvinus Egyetemen.
  
-  **Insights from the Slovenian healthcare system: current features, major challenges and efforts for reform and improved decision-making** – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Egészség- és Egészségügy-gazdaságtani Szakosztálya, a BCE Egészség-gazdaságtani Tanszéke, valamint az egyetem egészség-gazdaságtani tanköre meghívására Petra Došenović Bonča, a Ljubljanai Egyetem Közgazdasági Tanszékének professzora és Valentina Prevolnik Rupel, a Ljubljanai Gazdaágkutató Intézet vezető kutatója 2018. november 20-án, kedden 17 óra 20 perctől a Budapesti Corvinus Egyetemen.

-  **A monetáris politika aktuális kihívásai** – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Heves Megyei Szervezetének meghívására Pleschinger Gyula, az MKT elnöke, a Monetáris Tanács tagja 2018. november 21-én, szerdán 15 óra 30 perctől Egerben, az Eszterházy Károly Egyetemen.
-  **MKT Business Szerda** – ezzel a címmel indított rendezvénysorozatot a cégvezetéssel, üzletfejlesztéssel és különböző menedzsment-technikákkal kapcsolatos témákat körbejárva a Magyar Közgazdasági Társaság Kecskeméti Ifjúsági Szervezete. A sorozat első előadásán, 2018. november 21-én, szerdán 17 óra 30 perctől a Neumann János Egyetemen az egyik legsikeresebb magyar üzletember, Balogh Levente, a Szentkirályi Ásványvíz alapítója, a Szentkirályi-Kékkúti Ásványvíz Kft.-t tulajdonló Central European Mineral Water Holding elnöke, a Pepsico-termékek magyarországi forgalmazója tartott előadást tapasztalatairól.
-  **A Közös Agrárpolitika reformja egy brüsszeli bennfentes szemével** – ezzel a címmel tartott angol nyelvű előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztályának meghívására Yves Madre közgazdász, agrónómus, az EU Bizottsággal szoros munkakapcsolatot ápoló FARM Europe think-tank vezetője, az előző KAP-reform során a mezőgazdaságért és vidékfejlesztésért felelős uniós biztos főtanácsadója 2018. november 22-én, csütörtökön 14 órától az Agrárgazdasági Kutató Intézet tanácstermében. Az előadásához kapcsolódó korreferátumokat Juhász Anikó, az Agrárminisztérium helyettes államtitkára és Papp Gergely, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara szakmai főigazgató-helyettese tartotta. A résztvevőket Zöldréti Attila, az MKT Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztályának elnöke köszöntötte. A rendezvény levezető elnöke Vajda László, a Földművelésügyi Minisztérium ny. főosztályvezetője volt.
-  **A logisztikai piac digitális kihívásai** – ezzel a címmel szervezett konferenciát a Nagyvállalatok Logisztikai Vezetőinek Klubja az MKT Logisztikai Szakosztályával együttműködve 2018. november 22-én, csütörtökön 9 órától Budapesten, a China Mart Experience Center Konferenciateremben. A konferencián – többek között – előadást tartott Pápai Zoltán, az Infrapont Kft. ügyvezetője; Fábrián Zoltán, az IFKA ipar 4.0 projekt iparfejlesztési tanácsadója; Fodor Dániel, az Ingatlan.com projektmenedzsere és Erdei Péter, az RDR 2003 Kft. ügyvezetője.
-  **A bankrendszer jövőképe** – ez volt a témája a Magyar Közgazdasági Társaság Pénzügyi Szakosztálya által elindított MKT Pénzügyi Klub rendezvénysorozat első konferenciájának 2018. november 23-án, pénteken 13 órától az Eiffel Palace Irodaház földszinti konferenciaközpontjában. A rendezvény előadói: Fábrián Gergely, a Magyar Nemzeti Bank ügyvezető igazgatója és Becsei András, a Magyar Bankszövetség alelnöke voltak.
-  **Államadósság-kezelés – tíz évvel a válság után.** Ezzel a címmel szervezett szakmai konferenciát az Államadósság-kezelő Központ és a Világgazdaság üzleti napilap – a Magyar Közgazdasági Társaság Államháztartási Szakosztályával együttműködve – 2018. november 27-én, kedden 9 óra 30 perctől Budapesten, a Larus Étterem és Rendezvényközpontban. A rendezvényen köszöntőt mondott Barcza György, az ÁKK Zrt. vezérigazgatója, az MKT Államháztartási Szakosztályának elnöke. A konferencia előadói: György László, az Innovációs és Technológia Minisztérium gazdaságstratégiáért és -szabályozásért felelős államtitkára, az MKT Államháztartási Szakosztályának elnökségi tagja; Kamilla Marchewka-Bartkowiak, a Poznani Közgazdasági és Üzleti Egyetem Közgazdasági Tanácskének vezetője; Bebes András, az Államadósság Kezelő Központ kockázatkezelője; va-

lamint Kutasi Gábor, a Nemzeti Közszoigálati Egyetem docense, az MKT Államháztartási Szakosztályának elnökségi tagja voltak.

- **Health status assessment for health economic evaluations: opportunities and challenges in Central and Eastern European countries** – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Egészség- és Egészségügy-gazdaságtani Szakosztálya, a BCE Egészség-gazdaságtani Tanszéke, valamint az egyetem egészség-gazdaságtani tanköre meghívására Dominik Golicki, a Varsói Orvostudományi Egyetem professzora, a Budapesti Corvinus Egyetem Egészség-gazdaságtani Tanszékének tiszteletbeli professzora 2018. november 27-én, kedden 17 óra 20 perctől a Budapesti Corvinus Egyetemen.
- **Start-Me-Up** címmel indított a fiatalok vállalkozói szemléletét és vállalkozás alapítását támogató és élénkítő programot a Miskolci Egyetem. A programsorozat első rendezvényeként a Magyar Közgazdasági Társaság Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezete – együttműködésben a Miskolci Egyetemen a Bay Zoltán Kutatóintézetrel, a BNL Start Partners Inkubátorházzal, valamint az INPUT Programmal – konferenciát és ötletversenyt szervezett 2018. november 28-án, szerdán 9 óra 45 perctől a Miskolci Egyetemen.
- **Nemzetközi és hazai jegybanki gyakorlat** – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Csongrád Megyei Szervezetének meghívására Pleschinger Gyula, az MKT elnöke, a Monetáris Tanács tagja 2018. november 28-án, szerdán 18 órától a Szegei Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karának Aulájában.
- **EU–USA Relationship: Dream and Reality** – ezzel a címmel tartott angol nyelvű előadást az Európai Unió és az Egyesült Államok politikai és gazdasági kapcsolatainak alakulásáról a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Uniói Szakosztálya meghívására Wendelin Ettmayer, az osztrák Nemzeti Tanács volt néppárti képviselője, Ausztria helysínki, ottawai, majd a strassbourgi székhelyű Európa Tanácshoz akkreditált egykori nagykövete, nemzetközileg elismert külpolitikai szakértő 2018. december 3-án, hétfőn 17 órától Budapesten, a Magyar Tudományos Akadémia Könyvtárának tanácstermében.
- **A magyar és a nemzetközi labdarúgás helyzetéről** szervezett szakmai fórumot a Magyar Közgazdasági Társaság Sportközgazdasági Szakosztálya 2018. december 5-én, szerdán 14 órától a Testnevelési Egyetemen. A rendezvényen Muszbek Mihály, a Testnevelési Egyetem c. docense, az MKT Sportközgazdasági Szakosztályának alelnöke Hol tartott ma a magyar labdarúgás? címmel, Asztalos László egyetemi magántanár, a TPT elnökögyvezető igazgatója pedig A világ labdarúgásának helyzete a moszkvai VB után, egy kutató nézőpontjából címmel tartott előadást.
- A Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) egy régi hagyományát felelevenítve 2018-ban is megrendezi az **Előrejelzők Fórumát** 2018. december 5-én, szerdán 16 órától a Budapesti Gazdasági Egyetemen. A rendezvényen a jövő évi makrogazdasági prognózisokat Palócz Éva, a Kopint-Tárki Zrt. vezérigazgatója, az MKT alelnöke; Vértés András, a GKI Gazdasággkutató Zrt. elnöke; Regős Gábor, a Századvég Gazdasággkutató Zrt. Makrogazdasági Üzletágának igazgatója és Tardos Gergely, az OTP Bank Nyrt. vezető elemzője, a bank Elemzési Központjának vezetője ismertette. A rendezvény moderátora Madár István, a Portfolió.hu vezető elemzője, az MKT elnökségi tagja volt. Az előadók a jövő évi prognózisuk összevetése mellett beszéltek arról is, hogy mennyire teljesültek az idei előrejelzések, és hogy mire számíthat a magyar gazdaság 2020 után.

- ☉ **Közép-európai idő** – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Debreceni Ifjúsági Bizottságának meghívására Matolcsy György jegybankelnök 2018. december 6-án, csütörtökön 16 órától a Debreceni Egyetem Böszörményi úti campusán.
  
- ☉ **Demográfia és foglalkoztatás** – a fizetett és a láthatatlan munka a népesedési kontextusban. Ezzel a címmel szervezett szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Kultúra-gazdasági, valamint Demográfiai Szakosztálya 2018. december 14-én, pénteken 16 órától a FUGA Budapesti Építészeti Központban. A kerekasztal-beszélgetés résztvevői Bali János, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet igazgatója; Baranyi Károly, a Nemzeti Pedagógus Műhely elnöke; Benda József szocializációkutató, társadalompedagógus, az MKT Demográfiai Szakosztályának elnöke; Birinyi József közgazdász, népzene-kutató, az MKT Kultúra-gazdasági Szakosztályának elnöke; Kováts Eszter, a Friedrich-Ebert-Stiftung alapítvány kutatásvezetője; Monostori András pénzügyi közgazdász, az MKT Demográfiai Szakosztályának elnökségi tagja és Nagy Beáta közgazdász, szociológus, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi tanára voltak. A beszélgetést Szoboszlai Attila közgazdász, szervezetfejlesztő moderálta.

A Magyar Közgazdasági Társaság 2018. évi rendezvényei megtalálhatók a társaság honlapján, a <https://www.mkt.hu/esemenyek/> címen.